
Hotel Crystal Prestige Elite 5*
Opis
Hotel Crystal Prestige Elite   Lokacija: Crystal Prestige Elite je ultra all inclusive
hotel otvoren 2007 i nalazi se na sopstvenoj dugoj oko 170m šljunkovitoj plaži koja je od glavne
zrgade udaljena oko 100m, udaljen 40 km od aerodroma u Antaliji, 30 km od grada Antalije.
Sastoji se od glavne zgrade. Hotelska ponuda: glavni restoran, ,,Piatto” restoran, četiri a la
carte restorana (italijanski, turski, meksički i riblji), poslastičarnica ,,Crystal Coffee &
Patisserie”, Pool Snack restoran, Beach Snack restoran i Gozleme house. Hotel ima 7 barova
(Crystal Coffee & Patisserie, Green Fields Bar, Disco Bar, Pool Bar, Beach Bar, Lobby Lounge
Bar, Piano Bar)., bazeni, tursko kupatilo, sauna, fitness centar, slana soba, odbojka, stoni tenis,
boćanje, bilijar, igre na plaži. Usluge i aktivnosti uz doplatu: sobna usluga, sva uvozna pića,
masaže i pilinzi, radnje i usluge frizera, telefon i fax, usluge doktora, usluge perionice veša,
sportovi na vodi uz upotrebu motora, sobna usluga, flaširana pića, upotreba a la carte
restorana po drugi put. Ležaljke, suncobrani, peškiri za plažu su besplatni. Plaža se nalazi
preko puta ulice u odnosu na kompleks. Sobe: Standardne sobe su površine od oko 34 m2 i
imaju klima uređaj, LCD TV, telefon, Wi-Fi internet, mini bar, sef, set za kafu i čaj, bademantil i
papuče, kupatilo, balkon ili terasu. Ishrana: ultra all inclusive – “sve uključeno” prema
hotelskim pravilima - samoposluživanje, izbor više jela: doručak, ručak, večera, snekovi.
Lokalna alkoholna i bezalkolna pića prema hotelskim terminima. Napomena: - naše mišljenje
kategorija 5*     Turska se geografski proteže na dva kontinenta. Anadolija, azijski deo države,
zauzima oko 97% površine Turske. Evropski deo koji se nalazi u istočnoj Trakiji zauzima oko
3% površine države (23.623 km²). Sveukupne granice Turske dugačke su 9.850 km, od čega
7.200 km zauzimaju morske granice. Na zapadu Turska izlazi na Egejsko more, na jugu ima
izlaz na Sredozemno more, te na severu na Crno more. Na kopnu Turska graniči sa osam
zemalja sa ukupnom dužinom kopnenih granica od 2.648 km. Na severozapadu graniči s
Grčkom (206 km granice) i Bugarskom (240 km), na severoistoku s Gruzijom (252 km),
Jermenijom (268 km), Azerbejdžanom (eksklavom i autonomnom republikom Nahičevan, 9 km),
na istoku s Iranom (499 km) i na jugu s Irakom (352 km) i Sirijom (822 km). Nedaleko od obale
Turske nalazi se i Kipar koji je politički podeljen na međunarodno priznatu Kiparske Republike
i Tursku Republiku Severni Kipar, koju priznaje samo Turska. Sever Turske je jedno od
seizmički najaktivnijih područja na svetu s vrlo čestim zemljotresima. Od većih gradova
posebno je potresima ugrožen Istanbul.

Cenovnik

cenovnik

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/alanja/kemer/page/2/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A2%D1%83%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0


Aranžman obuhvata

Avio prevoz na relaciji Beograd – Antalija – Beograd (čarter let);
7/10/14 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu;
Transferi aerodrom-hotel-aerodrom u Turskoj;
Aerodromske i sigurnosne takse (aerodrom Beograd 23,64 €, aerodrom Antalija 16,50 €).
Plaćanje prilikom uplate aranžmana, plaćaju odrasli i deca starija od 2 god. u dinarskoj
protivvrednosti (podložno promeni);
Usluge

Aranžman ne obuhvata

 Fakultativni izleti, individualni troškovi putnika, međunarodno putno zdravstveno
osiguranje.

Način plaćanja
USLOVI PLAĆANJA

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30%
od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na
putovanje.
Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun agencije ili d) platnim karticama
(Visa, Master, American Express, Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) platnim karticama (Visa, Master, American Express Banca Intesa-e i Komercijalne banke) na
maksimalno šest mesečnih rata;
c) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije FilT i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 113/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


